Körmozgás – tesztek
1. Melyik állítás igaz?
a) Görbe pályán állandó nagyságú sebességgel mozgó test nem gyorsul.

b) Görbe pályán akkor gyorsul a test, ha a sebesség nagysága változik.
c) Görbe pályán mindig gyorsul a test.

d) Görbe pályán nem lehet gyorsulás.

2. Egy vízszintesen, egyenletesen haladó repülőgépből csomagot ejtenek ki. Ha a légellenállástól eltekintünk, melyik állítás helyes?

a) A csomag a repülőgép előtt ér a talajra.

b) A csomag a repülőgép alatt ér a talajra.

c) A csomag a repülőgép mögött ér a talajra.

d) A csomag az elejtés helye alatt ér a talajra.

3. Azonos magasságból egy golyót elejtünk, egy másikat vele egyszerre vízszintes sebességgel dobunk. (A légellenállástól tekintsünk el!) Melyik ér előbb a talajra?

a) Az elejtett golyó.

b) Az eldobott golyó.

c) Az érkezés sorrendje a magasságtól függ.

d) Egyszerre érkeznek a talajra.

4. Egy golyót 20 m magasról elejtünk, s ezzel egyidőben egy másik golyót ugyanonnan vízszintes, 2 m/s sebességgel eldobunk. Milyen messze érkezik egymástól a talajra a két golyó?
a) 2 m

b) 4 m

c) 6 m

d) 8 m

5. Egy 80 m magasan, 100 m/s sebességgel, vízszintesen haladó repülőgépből csomagot ejtenek ki úgy, hogy adott helyre essen. Az adott helytől mekkora vízszintes távolságra kell a csomagot elengedni, ha a számításnál a légellenállástól eltekintünk?

a) 100 m

b) 200 m

c) 300 m

d) 400 m

6. Melyik állítás igaz?
a) A periódusidő ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás szögsebességét és fordulatszámát.

b) A periódusidő ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás szögsebességét  és a pályasugarat.

c) A periódusidő ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás fordulatszámát és a pályasugarat.

d) A periódusidő ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás szögsebességét és kerületi sebességét.

7. Melyik állítás igaz?

a) A fordulatszám ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás szögsebességét  és a pályasugarat.

b) A fordulatszám ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás szögsebességét és a periódusidőt.

c) A fordulatszám ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás szögsebességét és kerületi sebességét.

d) A fordulatszám ismeretében kiszámíthatjuk a körmozgás periódusidejét és a pályasugarat.

8. Melyik állítás nem igaz? Az egyenletes körmozgás kerületi sebességét kiszámíthatjuk
a) a befutott pályaív és a hozzátartozó idő ismeretében.
b) a szögsebesség és a pályasugár ismeretében.

c) a szögsebesség és a periódusidő ismeretében.

d) a periódusidő és a pályasugár ismeretében.

